
PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 49% 31% 50% 60% 37% 49% 43% 51%

Nee 42% 61% 42% 35% 51% 40% 47% 33%

Weet niet/Geen mening 8% 8% 9% 5% 12% 11% 10% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 48% 32% 54% 56% 29% 48% 40% 49%

Nee 41% 63% 40% 34% 53% 40% 47% 31%

Weet niet/Geen mening 11% 6% 6% 10% 18% 11% 13% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 16% 8% 13% 16% 15% 19% 14% 10%

Nee 65% 80% 72% 67% 59% 65% 60% 53%

Weet niet/Geen mening 19% 13% 16% 16% 26% 17% 25% 37%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Zoveel mogelijk 7% 8% 6% 6% 15% 9% 8% 6%

Behoorlijk intensief 12% 5% 7% 17% 9% 16% 10% 13%

Sommige sporten wel, andere niet 36% 24% 46% 34% 32% 39% 31% 32%

Heel af en toe 31% 39% 25% 36% 23% 28% 32% 37%

Niet 13% 21% 15% 6% 22% 7% 20% 13%

Weet niet/geen antwoord 1% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Veel

Af en

toe

weinig

tot niet

Ja 49% 68% 56% 31%

Nee 42% 26% 38% 57%

Weet niet/Geen mening 8% 6% 6% 12%

100% 100% 100% 100%

Total

Er zijn plannen om Nederland zich kandidaat te stellen voor de Olympische Spelen van 2028. In

2016 moet Nederland definitief beslissen zich al dan niet kandidaat te stellen. Vindt u dat

Nederland zich kandidaat moet stellen voor die Olympische Spelen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Volgt de Olympische

Spelen

Denkt u dat Nederland de toewijzing krijgt om de Olympische Spelen in 2028 te organiseren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Op 8 augustus beginnen de Olympische Spelen. Hoe intensief verwacht u deze te volgen?

Er zijn plannen om Nederland zich kandidaat te stellen voor de Olympische Spelen van 2028. In

2016 moet Nederland definitief beslissen zich al dan niet kandidaat te stellen. Vindt u dat

Nederland zich kandidaat moet stellen voor die Olympische Spelen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Hoopt u dat Nederland de toewijzing krijgt om de Olympische Spelen in 2028 te organiseren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Olympische Spelen in NL in 2028

Er wordt over gedacht Nederland zich kandidaat te stellen voor de Olympische Spelen van 2028. Wat vindt Nederland

hiervan?
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Veel

Af en

toe

weinig

tot niet

Ja 48% 68% 55% 29%

Nee 41% 26% 37% 55%

Weet niet/Geen mening 11% 6% 8% 16%

100% 100% 100% 100%

Veel

Af en

toe

weinig

tot niet

Ja 16% 25% 16% 10%

Nee 65% 58% 67% 67%

Weet niet/Geen mening 19% 17% 17% 23%

100% 100% 100% 100%

Volgt de Olympische

Spelen

Volgt de Olympische

Spelen

Total

Denkt u dat Nederland de toewijzing krijgt om de Olympische Spelen in 2028 te organiseren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Hoopt u dat Nederland de toewijzing krijgt om de Olympische Spelen in 2028 te organiseren?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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